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DU Lesce je 12. 04. 2024 uspešno izvedlo izlet v Padovo z enainpetdesetimi udeleženci. Lepa  vremenska 
napoved je obetala lep in prijeten dan. Na pot smo krenili kot vedno pod okriljem Toman-prevozi, ki je zaradi 
logističnih stvari prevoz  izjemoma tokrat zaupal Luka prevozu iz Tržiča.  

Naše popotovanje smo pričeli v Lescah in s postanki pri gostišču Tulipan in Knjižnici v Radovljici smo avtobus 
zapolnili. Zaradi najavljenih težav po primorski strani smo se tik pred zdajci odločili, da se podamo proti cilju 
preko Rateč in Trbiža po italijanski strani do Benetk in naprej. Pot je bila zares slikovita in z dvema postankoma 
smo hitro prispeli na glavno vpadnico za Padovo.  

Pod arkadami smo se podali do cerkve Sv. Antona Padovanskega. 
Pred samo cerkvijo  nas je pričakal kip beneškega generala na 
konju, ki ga je izdelal kipar Donatello. Na žalost je bila ta 
znamenitost prekrita in zastrta z gradbenimi ponjavami, ker so 
ravno v tem času opravljali temeljita restavratorska dela. Ogled 
smo nadaljevali  v sami cerkvi, ki jo domačini imenujejo »Il Santo«. 
Tu si je vsak izletnik vzel svoj čas za ogled in lastno potešitev 
duhovnosti. Naše potepanje smo po tlakovanih ulicah nadaljevali v 
samo središče mesta do grobnice ustanovitelja Padove trojanskega 
kralja Antenorja. Nedaleč od tod pa smo se podali na nakupovanje 
ali pa na individualno raziskovanje »Palazzo della Ragione«. Po poti 
proti našemu avtobusu so si mnogi ohladili  svoje telo s 
sladoledom ali pivom v mnogoterih lokalih. Tudi prava italijanska 
kava ni izostala. 

 

Svojo pešpot po slikoviti  Padovi smo zaključili z mimohodom mogočne bazilike Sv. Justine, ki pa je bila v času 
našega obiska zaprta. Po vkrcanju na avtobus smo se podali na pot proti Sloveniji, ki je potekala tekoče, razen 
počasne vožnje zaradi prometne konice čez samo Padovo.  Po prihodu v domovino smo se zapeljali v Sežano, 
kjer nas je pričakalo pozno kosilo z okrepčilom. Nekako osebno potešeni po hrani in pijači smo pot nadaljevali 
proti domu, kamor smo  prispeli ob predvidenem planu. Sodeč po aplavzu  so bili udeleženci in udeleženke z 
izletom, prevoznikom in mojim osebnim vodenjem zadovoljni. Na  koncu je ob vsemu sledilo samo še povabilo 
na naslednji izlet, ki ga organizira DU Lesce  7. junija potepanje po slovenski Obali (rožni Portorož, panoramska 
vožnja z ladjo po Piranskem zalivu, kakteje, narodni park Sečovlje, Slovenska Istra). 
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Na željeni cilj smo prispeli točno opoldan in takoj pričeli z ogledom 
slikovitega trga Parka »della Valle«. Park sam je  umeščen v 
nekdanji rimski  hipodrom, ki so ga v srednjem veku delno zasuli in 
zalili z vodo. Sam park krasi 76 kipov pomembnih meščanov.  

 

 


